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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

5ª Sessão Extraordinária 

4 de julho de 2019, quinta-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE              1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT                              


	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 42/2019, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco do Brasil S.A. e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 43/2019, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica. 

- Requerimento n. 36/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo Prefeito que nos informe se a OS HOSPITAL PSIQUIÁTRICO ESPÍRITA MAHATMA GANDHI contratou empresas vinculadas direta ou indiretamente aos membros da Presidência, Conselho de Administração, Conselho Fiscal, Diretoria Executiva e ou demais empregados da entidade com recursos advindos do contrato de Gestão; caso afirmativo, encaminhar relação dos pagamentos efetuados em 2018, nomes das empresas, CNPJ, datas, valores e objeto das contratações;
- Requerimento n. 37/2019, de autoria o vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que faça uma declaração formal explícita e motivada quanto ao custo unitário e ao custo global de cada procedimento, atividade ou projeto da OS HOSPITAL PSIQUIÁTRICO ESPÍRITA MAHATMA GANDHI satisfazendo as metas descritas no pertinente plano de trabalho ou instrumento congênere;
- Requerimento n. 38/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que informe a esta Casa de Leis, através de uma declaração formal, se a OS HOSPITAL PSIQUIÁTRICO ESPÍRITA MAHATMA GANDHI é autossustentável, possuindo fonte própria de recursos, além das verbas repassadas pelos entes públicos;
- Requerimento n. 39/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia da ata de eleição dos membros do Conselho de Administração, do Conselho Fiscal e da Diretoria Executiva da OS HOSPITAL PSIQUIÁTRICO ESPÍRITA MAHATMA GANDHI desde 2017 e alterações subsequentes, bem como declare se foram remunerados com Recursos do Contrato de Gestão em vigor.
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